



В Санкт-Петербурге открылась международная конференция, посвященная духовно-нравственному измерению экологии

26 апреля 2012 года в Санкт-Петербурге в рамках рабочей группы «Церкви в Европе» форума «Петербургский диалог» началась работа международной научно-практической конференции «Духовно-нравственное измерение экологии. Сотрудничество религиозных общин и светских организаций в балтийском регионе». Этот форум продолжил начатую в июле 2011 года на заседании рабочей группы в Вольфсбурге (Германия) дискуссию о роли Церквей в Европе в преодолении экологического кризиса.

Пленарное заседание конференции проходило в здании ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» под председательством координатора рабочей группы «Церкви в Европе» форума «Петербургский диалог», заместителя председателя Отдела внешних церковных связей игумена Филарета (Булекова).

В начале работы форума секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям протоиерей Димитрий Сизоненко огласил **приветствие председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона**. В ходе конференции были заслушаны доклады священнослужителей, ученых, деятелей образования, представителей бизнеса и общественных организаций из России, Украины, Беларуси и Германии, посвященные широкому спектру вопросов, связанных с экологической проблематикой.

Форум завершил работу 27 апреля 2012 года открытой дискуссией и обсуждением перспектив дальнейшего сотрудничества.

Со стороны Отдела внешних церковных связей в конференции также приняли участие референт секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья Святослав Очканов и консультант ОВЦС Олег Калимуллин.

Служба коммуникации ОВЦС